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„ZÖLDkisokos  2.0”  –  kiállítás,  rajz-  és  fotóverseny,  környezettudatos  kvíz kitöltése az 

általános iskolások számára 
  

2022 március végén lezárult a Hajdúnánás Városi Önkormányzat KEHOP-5.4.1-16-2016-00413 című 

szemléletformáló  projektje  keretében a „ZÖLD kisokos  2.0”  -  az  általános  iskolások  számára  kiállítás,  

rajz-  és  fotóverseny, környezettudatos kvíz kitöltése” szakmai rendezvény megvalósítása.  

Az általános  iskola  1-4.  osztályosai  részére a mindennapi  környezetvédelem,  energiatudatosság  otthon  

és/vagy  az iskolában témában  „A Föld legboldogabb napja – Mit tehetünk a Földünkért?” címen 

rajzverseny került meghirdetésre. A rajzokon be kellett mutatni, hogyan járulhatnak hozzá az emberek 

Földünk védelméhez, az egészséges környezet fenntartatásához a jövő generációk számára, hogyan valósul 

meg például a szelektív hulladékgyűjtés, mi hulladék és mi nem, milyen elképzelések vannak az 

újrahasznosításra, mivel helyettesíthetőek a környezetszennyező anyagok és eszközök, milyen megoldás 

lehet a környezetkímélő közlekedési formákra, hogyan kerülhető el az energiapazarlás. 

A rajzversenyre a Bocskai István Általános Iskola Magyar utcai intézményegység 3. osztálya, az Iskola utcai 

intézményegység 2. b és 4. c osztálya és a Polgári utcai intézményegység 3. c osztálya diákjai neveztek be, 

valamint a Református Általános Iskola 4. osztályos diákja is beküldte alkotását. 

A diákok versenyre való felkészítését Mirkó László Péterné, Ádámné Balog Erika, Boros Erika és Husztiné 

Dézsi Irén pedagógusok segítették. A témában összesen 40 rajz készült, valamennyi résztvevőt oklevélben 

részesítettek a szervezők, a nyerteseket pedig öko ajándékcsomaggal jutalmazták. 

„A Föld legboldogabb napja – Mit tehetünk a Földünkért?” rajzverseny eredményei: 

A verseny lehetőséget adott arra, hogy a gyerekek önálló véleményt alkossanak és kifejezzék a témával 

kapcsolatos gondolataikat. A programban részt vett tanulók legfőbb érdeme, hogy az ökotudatos 

szemléletmód népszerűsítésével hozzájárultak a környezettudatosság és fenntartható életmód 

kialakításához Hajdúnánáson 

user
Írógép
.



 

 

 

 

 

 

A „ZÖLD kisokos  2.0”  -  az  általános  iskolások  számára  kiállítás,  rajz-  és  fotóverseny, környezettudatos 

kvíz kitöltése” szakmai rendezvény program  hetének  elején  az  általános  iskola  aulájában  2  db  színes, 

képekkel  és  szöveges  tartalommal  ellátott  interaktív  tábla kiállítására  kerül  sor  a  Bocskai  István  

Általános  Iskola  és  Alapfokú  Művészeti Iskola Óvoda utcai és Polgári úti intézményének aulájában.  

 

Az interaktív táblák segítségével az energiatudatosság,  környezetvédelem,  klímaváltozás, megújuló  

energiák  témaköröket  dolgozták  fel  a  gyerekek  számukra közérthető módon, úgy, hogy a közölt 

információk az általános iskola 1-8.  osztályos  tanulói  számára  is  befogadhatóak  legyenek.  A  roll-upokat 

az osztályok osztályfőnökökkel megtekintik, tartalmukat pedig közösen dolgozzák fel.  

 

A  roll-upok  tartalmára  vonatkozóan  egy  kérdéssor,  zöld  kvíz  kerül  összeállításra,  melyet  a  vállalkozó  

kedvű  tanulók  osztályfőnöküktől kaptak meg és töltöttek ki.    

 


